

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 19

(по наказу територіального управління від 07.06.2021 № 174)

**засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад
у територіальному управлінні Служби судової охорони
у Харківській області**

м. Харків

07 червня 2021 року

ПРИСУТНІ:

Голова Комісії:	полковник Служби	Волобуєв О.В.
Члени Комісії:		Черняк В.І.
		Вялик В.О.

Адміністратор:	Журавель В.І.
-----------------------	----------------------

ВІДСУТНІ: члени комісії полковник Служби Макарчук Ю.А., майор Служби Мудрий Д.О.

Засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні Служби судової охорони у Харківській області є правомочним.

СЛУХАЛИ: голову Комісії полковника Служби Волобуєва О.В., який повідомив, що відповідно до наказу територіального управління Служби судової охорони від 07.06.2021 № 174 «Про оголошення конкурсу» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників Служби.

Голова Комісії полковник Служби Волобуєв О.В. запропонував затвердити такий порядок денний:

1. Обговорення терміну подачі документів кандидатів для участі у конкурсі та дата проведення конкурсу.

2. Розгляд заяви члена Комісії майора Служби Мудрого Дмитра Олександровича.

3. Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони.

4. Затвердження ситуаційних завдань для кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби судової охорони.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: голову Комісії полковника Служби Волобуєва О.В., який повідомив, що відповідно до наказу територіального управління Служби судової охорони 07.06.2021 № 174 «Про оголошення конкурсу» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Харківській області, а саме:

начальника відділу по роботі з персоналом – 1 посада;
командира автомобільного відділення господарського взводу – 1 посада;
контролера I категорії (заступника командира відділення) 1 відділення (м. Ізюм) (Ізюмський міськрайонний суд) 12 взводу охорони (м. Ізюм) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада;
контролера II категорії 3 відділення (сmt. Покотилівка) (Харківський районний суд) 6 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада.

Голова Комісії запропонував визначити строки подачі документів кандидатів для участі у конкурсі з 07 червня 2021 року по 18 червня 2021 року, проведення конкурсу розпочати 22 червня 2021 року.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Затвердити строки подачі документів кандидатів для участі у конкурсі на визначені вакантні посади з 09 години 00 хвилин 07 червня 2021 року до 15 години 00 хвилин 18 червня 2021 року, час і дата проведення конкурсу – о 09 годині 00 хвилин 22 червня 2021 року.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: голову Комісії полковника Служби Волобуєва О.В., який зачитав заяву члена Комісії майора Служби Мудрого Д.О. про самоусунення себе, як члена Комісії на час проведення конкурсу, який оголошено відповідно до наказу територіального управління Служби судової охорони від 07.06.2021 № 174 «Про оголошення конкурсу» у зв'язку з бажанням прийняти участь, як кандидата на посаду начальника відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Харківській області.

Голова Комісії запропонував поставити питання на голосування щодо розгляду заяви Мудрого Д.О.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: задовольнити заяву члена Комісії майора Служби Мудрого Д.О. про самоусунення себе, як члена Комісії на час проведення

конкурсу, який оголошено відповідно до наказу територіального управління Служби судової охорони від 07.06.2021 № 174 «Про оголошення конкурсу» у зв'язку з бажанням прийняти участь, як кандидата на посаду начальника відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Харківській області.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: голову Комісії полковника Служби Волобуєва О.В., який повідомив про необхідність залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони із числа співробітників територіального управління Служби судової охорони у Харківській області, а саме:

підполковника Служби Щербакова Сергія Веніаміновича, начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації;

майора Служби Бондаренка Ярослава Геннадійовича, провідного спеціаліста відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації;

майора Служби Мірошка Олександра Павловича, провідного спеціаліста відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Залучити вищезазначених експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: голову Комісії полковника Служби Волобуєва О.В., який повідомив, що відповідно до пункту 35 Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19 ситуаційні завдання розв'язують кандидати на посади керівників структурних підрозділів територіального управління. Відповідно до цієї вимоги ситуаційні завдання будуть розв'язувати конкурсанти які подали документи на посаду начальника відділу по роботі з персоналом).

Після детального обговорення вказаного питання порядку денного поставили на голосування пропозицію з урахуванням доповнень, які надійшли під час обговорення.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Затвердити ситуаційні завдання для кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби судової охорони (додаються).

Відповіді ситуаційних завдань готувати письмово на аркуші паперу.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні Служби судової охорони у Харківській області оголошується закритим.

Додаток: на _____ арк. в 1 прим.

Голова
Комісії: полковник
Служби



(підпис)

Волобуєв Олександр
Володимирович

Члени
Комісії:



(підпис)

Черняк Валентина
Іллівна



(підпис)

Вялик Владислав
Олександрович